        Булавкина Лариса Юрьевна , идентификатор: 262-173-306

Приложение №2.

                             Эталон ответов на тесты:
	
	Вариант№1
	Вариант№2
	Вариант№3
	Вариант№4

	№1
	б, в
	б, в
	б , в
	а, в 

	№2
	2.1. – а, г
2.2. – б, в
	2.1. – а, г
2.2. – б, в
	2.1. – а, г
2.2. – б, в
	2.1. – а, г
2.2. – б, в

	№3
	3.1. – б
3.2. – а
3.3. – б
3.4. -  а
	3.1. – б
3.2. – а
3.3. – а
3.4. -  б
	3.1. – б
3.2. – г
3.3. – а
3.4. -  в
	3.1. – б
3.2. – а
3.3. – г
3.4. -  в

	№4
	
;
 3-4х = 2х+6;
-6х = 3;
Х = - 0,5.
Ответ: - 0,5.

	

1 – х =2х – 3;
- 3х = - 4;
Х = .
Ответ: .

	
4 – 2х = 8 – 6х;
-  2х+6х = 8 – 4;
4х = 4;
Х = 1.
Ответ: 1.
	
;
;
х = 0 или х + 2 = 0;
                  х = - 2.
Ответ: 0

	№5
	
              ;             
              Х – 1 = 1;
               Х = 2.
                                Ответ: 2.
	+ 4;
Пусть 
;
У1=-4; у2= 1(по т. Виета)
,  
Х = 0.
Ответ: 0.

	
Пусть


У1 = 6;
У2 = = - 2;
,   х = 1;
, 
Ответ: 1.
	=0
Пусть
тогда =у2

;
У1= =27;
У2==-26;
, х =3;

Ответ: 3.



  Критерии оценок:
Оценка «3» ставится за правильные сделанные три задания.
Оценка «4» ставится за четыре сделанных правильных задания.
Оценка «5» ставится за пять сделанных правильных задания.  
[bookmark: _GoBack]
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         Булавкина Лариса Юрьевна , идентификатор: 262 - 173 - 306     Приложение №2 .                                   Эталон ответов на тесты:  

 Вариант№1  Вариант№2  Вариант№3  Вариант№4  

№1  б, в  б, в  б , в  а, в   

№2  2.1.  –   а, г   2.2.  –   б, в  2.1.  –   а, г   2.2.  –   б, в  2.1.  –   а, г   2.2.  –   б, в  2.1.  –   а, г   2.2.  –   б, в  

№3  3.1.  –   б   3.2.  –   а   3.3.  –   б   3.4.  -    а  3.1.  –   б   3.2.  –   а   3.3.  –   а   3.4.  -    б  3.1.  –   б   3.2.  –   г   3.3.  –   а   3.4.  -    в  3.1.  –   б   3.2.  –   а   3.3.  –   г   3.4.  -    в  

№4  ?? ?? ? ?? х = ?? ?? х + ?? ;   ?? ?? ? ?? х = ?? ?? х + ?? ;     3 - 4х = 2х+6;   - 6х = 3;   Х =  -   0,5.   Ответ:  -   0,5.    ?? ?? ? х = ?? ?? х ? ?? • ?? ? ??   ?? ?? ? х = ?? ?? х ? ??   1  –   х =2х  –   3;   -   3х =  -   4;   Х =  ?? ?? .   Ответ:  ?? ?? .    ?? ?? ? ?? х = ?? ?? ?? ? ?? х   4  –   2х = 8  –   6х;   -    2х+6х = 8  –   4;   4х = 4;   Х = 1.   Ответ: 1.  ?? , ???? ?? ?? + ?? х = ?? , ???? ??   ?? ?? + ?? х = ?? ;   х х + ?? = ?? ;   х = 0 или х + 2 = 0;                      х =  -   2.   Ответ: 0  

№5  ?? х ? ?? • ?? ?? + ?? ? ?? • ?? = ? ?? ;                  ?? х ? ?? • ? ?? = ? ?? ;                                        ?? х ? ?? = ?? ;                     Х  –   1 = 1;                   Х = 2.                                    Ответ: 2.  ???? х + 4 • ?? х ? ?? = ?? ;   Пусть  ?? х = у , тогда   ???? х = у ??   у ?? + ?? у ? ?? = ?? ;   У 1 = - 4; у 2 = 1(по т.  Виета)   ?? х = ?? ,    ?? х ? ? ??     Х = 0.   Ответ: 0.    ???? х ? ?? • ?? х ? ???? = ??   Пусть   ?? х = у , тогда   ???? х = у ??   у ^ ?? ? ?? у ? ???? = ?? ;   У 1 = ?? + ???? + ???? ??   = 6;   У 2  = ?? ? ???? + ???? ??   =  -   2;   ?? х = ?? ,   х = 1;   ?? х ? ? ?? ,    Ответ: 1.  ?? ?? х ? ?? х ? ?????? =0   Пусть   ?? х = у , тогда  ?? ?? х =у 2     у ?? ? у ? ?????? = ?? ;   У 1 = ?? + ?? + ???????? ??   =27;   У 2 = ?? ? ?? + ???????? ?? = - 26;   ?? х = ???? , х =3;   ?? х ? ? ????   Ответ: 3.  

     Критерии   оценок:   Оценка «3» ставится за пр авильные с деланные три задания.   Оценка «4» ставится за четыре сделанных правильных задания.   Оценка «5» ставится за пять сделанных правильных задания.      

